

УТВЕРЖДАЮ

Начальник МУ «МСЦ» «Олимп»

С.В. Ледяев

СОГЛАСОВАНО

Заместитель главы администрации

Марксовского муниципального района

Б.А. Харченко

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытых региональных соревнований

по легкой атлетике «Золотой километр»

на призы тренера Чечнева Ю.В.

27 сентября 2025 г.

г. Маркс

I. ВВЕДЕНИЕ

Соревнования «Золотой километр» проводятся в соответствии с календарным планом муниципального учреждения «Молодежный спортивный центр по физической культуре, спорту, туризму и социальной работе Марковского муниципального района Саратовской области» «Олимп».

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в целях:

- популяризации и развития легкой атлетики в Саратовской области;
- повышение уровня спортивного мастерства;
- выполнение массовых разрядов;
- профилактика деструктивного поведения в подростковой и молодежной среде - наркомании, терроризма, экстремизма и радикализма в спорте.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Муниципальное учреждение «Молодежный спортивный центр по физической культуре, спорту, туризму и социальной работе Марковского муниципального района Саратовской области» «Олимп».

Главный судья соревнований — Чечнев Ю.В.

IV. МЕСТО, СРОКИ И ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся 27 сентября 2025 года на стадионе «Старт» по адресу: Саратовская область, г. Маркс, ул. Интернациональная площадь д. 20.

Заседание судейской коллегии совместно со ст. представителями команд состоится 27 сентября в 10:00 на стадионе «Старт».

Начало соревнований в 11:00 ч.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в беге на дистанцию 1000 метров по возрастным группам:

- 2014 и младше;
- 2012-2013 г.р;
- 2010-2011 г.р;
- 2008-2009 г.р;
- 2006-2007 г.р;
- 2005-1996 г.р;
- 1995-1986 г.р;
- 1985-1976 г.р;
- 1975-1971 г.р;
- 1970 и старше.

VI. КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ И ХРОНОМЕТРАЖ

Соревнования личные.

Соревнования проводятся с использованием ручного хронометража.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами ВФЛА.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры в каждой возрастной группе награждаются грамотами и медалями.

Участники, закончившие дистанцию награждаются памятными медалями.

За рекорд в каждой возрастной группе вручается ценный приз.

За абсолютно лучший результат соревнований у девушек и мужчин – ценный приз.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с федеральным законом января 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и согласно требованиям Правил обеспечения безопасности проведения официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353.

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144 Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физических мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятий» и включает в себя дежурство квалифицированного медицинского работника.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (с дополнениями и изменениями).

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Расходы, связанные с проведением соревнований, осуществляются за счет спонсорских средств.

Расходы по проезду, питанию, размещению участников несут командирующие организации.

Соревнования проводятся без стартового взноса.

X. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К соревнованиям допускаются все желающие, принимающие правила организации забега. Принимая участие в Соревнованиях, участник подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в Соревнованиях для его здоровья, соответствии с ч. 5 ст. 24 ФЗ от 04.12.2007 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ», не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в Соревнованиях, в том числе не имеет противопоказаний к физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в Соревнованиях, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия. Участник Соревнований обязуется подтвердить данное условие о состоянии здоровья путем предоставления медицинской справки, выданной по результатам—проведенного медицинского обследования состояния здоровья, выданное, физкультурно-спортивным диспансером или иным медицинским учреждением, имеющим лицензию на осуществление медицинской деятельности предусматривающей работы (услуги) по

лечебной физкультуре и спортивной медицине с заключением о разрешении участвовать в соревнованиях по легкой атлетике.

Запрещено применение препаратов, входящих в «Запрещенный список РУСАДА» от 1 января 2025 года. Спортсмен, участвующий в соревнованиях, подтверждает, что не использует препараты из этого списка.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

К соревнованиям допускаются спортсмены прошедшие медицинский осмотр; имеющие страховую медицинский полис, допущенные врачом, сертификат РУСАДА на 2025 год.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в соревнованиях, заверенные врачом и руководителем командирующей организации, представляются в секретариат 27 сентября до 10:00 на стадион «Старт».

Техническую заявку присыпать до 24 сентября 2025 года на адрес электронной почты: msc-olimp@mail.ru . Контактный телефон: 8 927 229 61 48 Чечнев Ю.В., 8 (84567) 5-10-30 МУ «МСЦ» «Олимп».

Данное положение является официальным вызовом на соревнования!